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Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce 

Téma práce je z pohledu celkového rozvoje dítěte předškolního věku aktuální a zajímavé. Autorka jasně 

zformulovala cíl práce. Formulace výzkumného problému není konkrétní. 

                        

Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce s literaturou  
Teoretická část práce je úzce, ale komplexně zaměřena na teoretická východiska pro realizaci části 

praktické.  V práci je využito 10 literárních a 10 internetových zdrojů v souladu s citační normou.   

              

 Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce 

Autorka si klade 7 problémových otázek, které se  logicky váží na jeden hlavní a šest dílčích cílů. 

            

Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce 

Pro zodpovězení otázek  a splnění cílů byla vhodně a logicky vybrána metoda zúčastněného pozorování. 

Dále je studie, pro zodpovězení některých otázek, doplněna dotazníkovým šetřením.   

                       

Úroveň analýzy a interpretace výsledků, zaměření a úroveň diskuse 

Zúčastněné pozorování je metoda náročná na zpracování i vyhodnocení výsledků, autorka se snažila 

všechna pozorovaná fakta roztřídit a přehledně je zapracovala do připravených tabulek se stručným 

popisem. Diskuse je zaměřena na průběh pozorování a zodpovězení problémových otázek.   

                        

Formulace závěrů, přínos a využití výsledků 

Autorka formulovala stručně výsledky práce a nastínila její využití. Chybí zde hodnocení dosažení cíle, 

respektive cílů práce.   

            

Formální stránka práce  
Po formální stránce bylo dodrženo rozsahových norem pro kvalifikační práci.  

             

Celkové hodnocení práce  
Autorka pracovala se zaujetím a samostatně, prokázala znalosti z metodologie vědecké práce. Vzhledem 

k náročnosti přípravy, realizace i vyhodnocení výsledků, hodnotím práci jako velice zdařilou.  

         

Práci k obhajobě   doporučuji 

 

Návrh klasifikace:  

 

 

Otázky k obhajobě:     

 

1) Byly splněny cíle práce?  
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